

**Szombathely Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
Dr. Ipkovich György Úr
polgármester**

Ügyszám: I- 1903/09.

Ügyintéző: Benkő Tibor

**Szombathely
Kossuth L. u. 1-3**

Tárgy: Tesco autóbusz-járat

Tisztelt Polgármester Úr!

A szombathelyi TESCO Hipermarket ingyenes autóbusz-járatával kapcsolatban – személyes konzultációt lefolytatva a hatáskörrel illetékes Jegyző Úrral – Társaságunk szakmai állásfoglalásáról az alábbi tájékoztatást adom:

A Vasi Volán Zrt. a Tesco Globál Áruházak Zrt.-vel fennálló szerződéses jogviszonyát a Közzolgáltatási Szerződés 2.12. pontja alapján, - „annak érdekében, hogy a külön célú menetrend szerinti személyszállítás vállalása ne csak az eszközök jobb kihasználásában, hanem a gazdaságos foglalkoztatásukban is megnyilvánuljon, a Szolgáltató a szerződési árajánlatának a feladatot ellátó autóbusztípus önköltségét legalább 10 %-kal meghaladó díjat kell tartalmazni” - továbbá megfelelve a 2009. évre vonatkozó tulajdonosi elvárásnak tárgyév június 7-i napjával felmondta.

Természetesen a bázis években a Tesco szerződéses bevételeket az aktuális beszámoló eredmény-kimutatásában az egyéb bevételek sorában szerepeltettük, ezzel is csökkentve a menetrendszerinti tevékenység veszteségét. A hipermarket által támasztott feltételek - tarifa - sajnos már nettó tették lehetővé a feladat további vállalását, így egy speciális, az érintettek közös elhatározásán nyugvó megoldásra van szükség.

A 2009. június 16-án érvénybe lépett helyi közforgalmú autóbusz-menetrendben - az eddigi különcélú menetrend szerinti személyszállítással azonos szolgáltatási színvonalú - alternatív megoldást kínálunk az érintett szombathelyi polgárok számára, ezzel is fokozva a menetrendszerinti menetdíj bevétel növelésének lehetőségét. Ez a megoldás azonban értelemszerűen kedvezőtlenebb a hipermarketbe utazni szándékozók számára, hiszen a járatot viteldíj ellenében vehetik igénybe.

A forgalmi operatív szolgálat tapasztalatai alapján azonban az új személyszállítási szolgáltató társaság nem csak kizárólag az utazás célja - bevásárlás - alapján meghatározott utazóközönség szállítását végzi, hanem a Tesco járatokkal érintett városrészek lakói számára alternatív díjmentes utazási lehetőséget kínál a közforgalmú menetrendszerinti közlekedéssel szemben, ezzel jelentős gazdasági hátrányt okoz társaságunknak és növeli az esetleges veszteségtérítés mértékét.

A korábbi, a társaságunk által kötött Tesco szerződésben rögzítettek szerint - kizárólag a célközönség irányába történő korlátozás érdekében - a Tesco felé az autóbuszra csak felszállni, a másik irányba csak leszállni lehetett. Ennek a belső utasításnak a végrehajtását folyamatosan ellenőriztettük.

További problémát jelent a Polgármesteri Hivatal 53500-2/2009. sz. levelében jelzett, a Tesco-járat megállóhelyi érkezési- és indulási időpontok egybeesése a közösségi közlekedés menetrendszerinti járataival, szinte a teljes vonalhálózaton.

A frekventált autóbuszmegállóknak a megállóhely kapacitás az egyidejű érkezés miatt nem biztosítja a biztonságos fel- és leszállás feltételeit.

Kérem Tisztelt Polgármester Úr közreműködését abban, hogy a közösségi autóbuzsközlekedés díjbevételeinek optimalizálása, illetve az Önkormányzat költségvetésének kímélése érdekében a különcélú menetrendszerinti járat közlekedtetésére vonatkozó engedélyek kiadásakor, illetve meghosszabbításakor, mintegy feltételként, a két fél közötti szerződésben a korábban általunk alkalmazott fel- és leszállási technológia a Tesco járaton érvényesüljön, illetve ennek folyamatos ellenőrzése megvalósuljon.

Másolatban kapja: Dr. Kaczmarski János Úr jegyző

Szombathely, 2009. augusztus 4.

Tisztelettel:

PAPPLÁSZLÓ

VASI VOLÁN
Közlekedési Zártkörűen
Működő Részvénytársaság
9700 Szombathely, Körmenydi út 92.
I.

